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PROBLEMA N°1 ;: lasolucionde 647 : 0,257 =2

a2

a) 2%, b) 272 c) -7 -(2)2 ¢ Ninguna es potencialmente elegible
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3X+3Y = o}
son:

PROBLEMA N° 2 : las gréficas de las siguientes ecuaciones
; X+Y=0

a) Son dos rectas paralelas.

b) Son dos rectas perpendiculares Mo, =
)» Son dos rectas coincidentes '

&) No corresponden a rectas

e) Ninguna cs cor “recta”
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PROBLEMA N°3 : el costo original de un auto es de $15.625, y se vende en $12.500, entonces icudl es e} descuento que se
le aplic6? :

a) 40% ' @ 20% c) 30% d) 25% c) Ninguna anda por el centaje correcto.
PROBLEMA N°4:Si X=—-1+ \/5 .¢Cual de las siguientes expresiones no es un N° jrracional? .
a) X? b) X*+X c) X?-1 l d) X*+ 2X} €) Ninguna porque ese dia razonamiento no vino. .

PROBLEMA N° 5 : sea una funcion F (x)=3X + 2, entonces F (a+b)—F (a-b)=7es:

a) 0 b) 4 !c) 6b l d) 6b+4 ¢) Ninguna es funcionalmente elcgible
PROBLEMA N°.6: Hallar el valor de x en la siguiente expresion: Ve pr At @«é ‘-\ s [ S

62-6% — % =432

a)-3 b) -1/3 c)1/3 d)3 e) Ninguna porque a esa X nadie la s‘étisface

PROBLEMA N° 7: el producto entre las edades que tenfa Juan hace 5 affos con Ja que tendra dentro de 5 afios, eqlnvale al .
cnadruplo de la edad que tendra en 35 afios mas. ;Cudl es la edad actual de Juan ? -~

a) llafios b) 13 aiios ] c) 15 afios \ d) 20 afios ¢) Ninguna de esas figura en el DNI de Juan

SRRSO e

0,006 Yoy Bpo wi emiin
PROBLEMA N° 8: ;cual/es de los siguientes céalculos equivale a : 7 o PD; oo

0,00015
' -1
. . 8000 -
y 005-0,2 w (%5 0,003] my 2000 -2
25.1077 0,06 20000
aj) Solo 11 b) Solelll  ¢) Solo llyllf -d) S:)T(;T[yllll ¢) Ninguna porque me mareo al verlas
e L b TRk
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PROBLEMA N° 9: Hallar el valor de X en:

4-logs(x +3)—2-logz(x+3)=log3 9
o) A ‘
i a) X=0 ) b) X=-3 c)X=3 d)X=6 e) A ninguna me la banco

— — re—

3 ,
PROBLEMA N° 10: ;Cual debe ser el valor de k, para que la ecuacion EXZ +6X+K =0 tenga raices iguales?

] S
a) -3/5 b) 3/5 c) —15 [d) 15 ¢) Ninguna es una K Korrecla
PR gl i
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PROBLEMA N° 11: un objeto que esta marcado en $N debe pagar 4T% en impuestos, por lo tanto, en total se pagan:

. a) N-T-(1+N)/25 Lb) N-(1+1)‘-\ : ¢) 0,04T-(1+N)

25T+N 777
100

PROBLEMA N° 12: ;Qué ecuacién representa 1a suma entre el triplo de Z'y su cuadrado?

- e) Ninguna es correcta, porque no me hicieron bolela

a) 277 ;rb) Z(3+Z)"§ c) ZX(Z+1) d) 37249 €) Ninguné es elegible

e ———

PROBLEMA N° 13 ; Siaesel triple de b, y b es el 75% de ¢, entonces:

ajc=4a dc=—a e) Ninguna es correcta

FROBLEMA N° 14: al resolver 2 COS X =cot gX , 4 alumnos encontraron las siguientes soluciones:

'

) D o° lll) 307 1N 150° V) 330°
! v \

icual/es son correctas?:

a) -Sololy IL
b) Solo 1ylV

l c) Sololiyll ]
dy SoloMly
e) Ninguna es correcta, porque me hice pipi en la cama .
» 2
PROBLEMA N° 15: Al calcular el valor de («/ 32 /8 + 418) se obtiene:

’ . a) 2 b) m (c) 50 dy 162 ¢) Ninguna me da su consentimiento

e
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DATOS GENERALES: |
En todos Jos casos que sean necesarios utilizar los siguicntes datos:
Cepgue= 1 cal/gr. °C Cehieto= 0,55 cal/gr °C Cthicto = 80 cal/ gr. O gun =181/ cm’
En los RESULTADOS aproximar a d(;s decimales, excepto eng'ijcrcigi(ﬁl {Sldonde toma 4 decimales (HASTD) '
. ¢ .

O e e e  ——————— —  aaaeaad

PROBLEMA N° 16: La figura muestra una masa de I_Sue se desliza de A hacia B. Cuando esta en Ja posicién A su
velocidad es 6 m/seg, se va deteniendo hasta llegar al reposo en el punto B. La energfa que se pierde cuando va de A a B es:

¢ a) 012]
b) 1207
c) 2251
d) 0225] \

e) Ninguna de las anteriores

PROBLEMA N° 17: Un bloque de masa 12 Kg. esta apoyado sobre una superficic horizontal. Sobre el actia una fuerza
horizontal de 30 N. Los coeficientes de roce valen pe =0,2y pc = 0,1.La aceleracion del bloque es:

e a) 2,5 niscg’ : S
b). 0,5 m/seg = o
c) 0 ‘ J

[9)_1,5 miseg’] e
e) Ninguna de las anteriores

PROBLEMA N°18: Un vaso de precipitado se llena hasta el borde con 60cm’ de mercurio a 20°C.El conjunto se calienta a
308°K teniendo en cuenta que el coeficiente de dilatacion lineal del vidrio es 9-1 07 1/°C y que el cocficiente de dilatacitn
volumétrico del mercurio es 180-107® 1/°C, la dilataci6n aparente del mercurio es:

L J
a) 0,1620 cm’ b) 0,4617 ca’ ) 0,1539 cm’ -/[d) 0,1377 cm’ { e) Ninguna
— — ]
PROBLEMA N° 19 : Un recipiente aislado térmicamente contiene 336 gr de agua a 20 °C.Dentro de el se colocan 70 gr de
metal a 104 °C.Cuando el agua y el metal alcanzan el equilibrio térmico, la temperatura del conjunto es de 24 °C.No tener en
cuenta el efecto del recipiente en el intercambio de calor. El calor especifico del metal es: . :
°

__———‘-”__—_ i T v
a) 0,22 cal/gr °C /I b) 0,24 cal/gr °C ) c) 0,11 cal/gr°C  d) 0,12 cal/gr °C  e)Ninguna porque cse metal es un fresco

PROBLEMA N° 20: En un calorfmetro con 10 gr de hielo a -4 °C,se agregan 41 gr de una sustancia cuyo calor especifico es
0,20 cal/gr °C. Al cabo de un tiempo el conjunto alcanza el equilibrio termico.La temperatura de la sustancia disminuyo 10 °K -
*  yno cambia de estado.La masa de hielo que se fundio es:

a) 0,34 gr { b) 0,75 gr c) 0,50 gr d)7,78 gr e)Ninguna de las anteriores

PROBLEMA N°_21: La presi6n manométrica del agua en la base de la cafleria es 3000 gr./ em? . Laaltura que sube el agua

) _ * por la cafierla es:

: a) I0m ib_) 30m } c)3m | d)5Sm ) Ninguna de las anteriores.

| : .
i - )
PROBLEMA N° 22: La presién manométrica en la llanta de un autom6vil es de 3,33 atm., cwando su temperatura es de-17 °C.
Después de correr a alta velocidad el neumético se calent6 y su presion manométrica subi6 a 3,9.atm. Considerar el.volumen y »

| ¢ lamasa del gas constante.Si la presién atmosférica es de 1,02 atm la temperatura del gas vu Ja llantaes: =~ | .

]

~|3) 55°C b) 67 °C c) 19°C d)20°C e) Ninguna de‘las anteriorcs

T — e
ry
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IROBLEMA N°23: A una barra de aluminio (ay - 23.10 © 1/°C) de longitud 13,000115 e¢m se
lc suministra una variacion de temperatura siendo su longitud ahora de 13 cm. , cntonces la
* variacion de temperalura z scra:

1) -0,39 °C< z < -0,38°C ’b).z =0,000115°C c)z=26°C d)z=0°C ¢) Ninguna.

s

PROBLEMA N° 24 ; Una nicza maciza de aleaci6n pesa 86,4 fir en el aire. Cuando esta totalmente sumergida en agua pesa
74,4 gr. La densidad de la pieza es:

)
1,16 griem’ b Jem® | ’ J ; ;
a) 16 gricm b) 7,2 gr/cm” | ¢) 1 gr/cm d) 6,2 gr/cm c¢) Ninguna dc las anlcriores ¢s correcta.
S
PROBLEMA N° 25: Un aparato eléctrico viene con las siguicntes especificaciones: 990 w y 220 V
La carriente que circula por el aparato es:
° - A /

a) 022A c) 2 A d) 5A e) Ninguna de las anteriores. |
PROBLEMA N°26: Una bola de 0, 8 gr de masa tiene una carga positiva de 6 uC. Esta suspen(hda en equilibrio, por un hilo,
en un campo cléctrico vertical y hacm abajo de 250 N/C.La tension en el hilo es:

¢ Q)  15-107N ' :
l 95107 NJ
€ 8-10°N )
d) 6,5-10°N ‘
¢) Ninguna de las anteriores.
PROBLEMA N° 27: : En el circuito de la {igura la intcnsidad de la corriente total es 3A,entonces la diferencia de potencial
entreayb cs: A
8
_
5934V 6n
o 7Ta

c) 5504V

d) 51,07V zs .

¢) Ninguna de la anleriores cs correcla

28
PROBLEMA N° 28: Delante de un cspejo convexo de radio de curvatura 1,44 m se coloca un objeto a 18 cm. Entonces el
" aumento es:

a 1,33 b) -0,8 s/le) 0,8 d) —-1,33 ., €) Ninguna de los anteriores.

PROBLEMA N°29: Se quiere ver una imagen virtual 12 veces mayor que un objeto, lltl||7']nd0 una lupa de distancia focal 3
cm.Para ello, la posicidn del objeto debe ser:
® o - '

a) 3,25cm ' b) 3cm c) 2,75cm ‘ d) 12cm e) Ninguna de las anteriores.
PROBLEMA N° 30 : El punto Icjano de una persona sin anteojos csfa a 50 cm de sus 0jos.La potencia de la lente que debe
usar para enfocar objetos muy dislantes es:

ot = _Y . ST
» a) 2D Fa AN L

b) SD_ L ' , : R

LC) 2D ’ o - : o .‘. g ’ oy s

5D S 7 s : . .

e) Ninguna de las anteriores <4 ‘ . \

\ .
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i 1 QUIMICA

l’ﬁOBLlEMA N@Ia estructura de cierto hidrocarburo gaseoso es tal que se necesitan 96g de carbono por cada 24g de
hidrogeno. Si su denisidad es en CNPT es 1,34gr/dnr’. ;Cuél es su formula molecular?.

° a) Celag - b) C4Ha ¢) CH;4 ﬁ €) Ninguna de las anteriores s correcta.
LERPS Qe 11877

a
Fow, 3700

\

PROBLEMA N se disponen de las siguientes soluciones: N
I) Na,504 0,05M . ‘ 11) NaCl 0,02M §1)) Fé‘Cl\, 0,01M
. Se desea preparar un litro que contenga Na' en concentracién 0,03M una opcion seria mezclar: h
- @ 300ml de I y 700ml de agua
b) 200mide ]y 800mlde H

¢} 500mlide Iy 500mide Il

d) 600mldely 400 dell
¢) Ninguna de las anteriores es la correcta.

A t )
PROBLEMA N°®: por definicién el numero atémico es:

e . a) Suma de electrones mas protones presentes en el nicleo.
/ @ Numero de protones
¢) Numero de nevtrones .
d) Suma de protones y neutrones presentes en el tomo = A
g) Ninguna de las anteriores.

PROBLEMA Nj34l la formula molecular de un compuesto es: C;H,0, y el numero de oxidacién del carbono del grupo
funcional es +1. El compuesto es: )
i l) Acido etanoico. : I1) Etanol @ Etanal. IV) Metanoato de metilo
a) SololylIV b)Solo 1 ¢) Solo 1y IV f(l—)_go-k; T ¢) Ninguna.

F—————— ———

PROBLEMA N"é:} el Vanadio tiene un numero atémico igual a 23. Entonces la configuracién clectronica del cation V*es:
+s ‘
Varoolie =23 ¢~ ~Se~ = (8¢

* a) 15225%2p"3s23ptas? 2"
b 1572522p"3s23p%4s
i 2 2 { 2 2
/. é] 15%2572p"3s%3p" Fe 25 ?f’e_-l_ssr\z 3p6
) 15725*2p*3s’ : s
e) Ninguna es currecta ' '

genera un gas altamente

PROBLEMA N° 36: la falta de oxigeno durante la combustion de un hidrocarburo como el inetano,
16xico como el monoxido de carbono. Una representacion de este proceso es:

° 3CH, (g) + 50:2(8) ->;T7;§_Q (g) +CO,(g) *+6H0
i durante este preceso, se generan 50g de una mezcla gaseosa de CO y CO,. ;Cuantos moles de metano de una pureza del
5% se consumieron?

G5 [©20 { ) 2,8 R * &) ninguna

S
7

P.ALC=12;P.ALH=1;P.ALO=16 '
MWW
. PROBLEMA B_{E ;2& {a sintesis de un éster puede realizarse en medio 4cido, empleando como materias primas alcohol y :
\/ a) aldehido b) cetona @écido carboxilico d) éter _ e)ninguno
PROBLEMA Né 38:)las sales de rehidratacion (para tratamiento antidiarreico) contienen.9,6%jp/p de NaCl. Si un sobre de Sg )
de sales de rehidratacion se disuelven obteniéndose 200ml de soluciény, cuantos gramos de NaCl se incorporan a nuestro .
v *  organismo si se ingiere la mitad de la solucion anterior? . . ,
!
a)2,5 ' b) 0,48 { c) 0,24 i d) 5,0 e)ninguna '

.-
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PROBLEMA N@)el nombre del siguiente compuesto es:

CH,
l .
CHy;—C—CH,—C=CH—CH,
| | ,
CH; CH; :

a) 2.2,4,.- trimetil-4-hexeno it
/3,5,5- trimetil-2-hexeno

c) 24, dimetil-2-hexeno

‘d) 2,4,4,- trimetil-2-penteno

¢) ninguna.

PROBLEMA N@ Laurea (NH,),CO, se usa como fertilizante, como alimento para animales y en la industria de los
polimeros. Se_p_repara-por reaccién del amoniaco con diéxido de carbono segin la siguiente ecuacién( sin balancear)

NH; + CO; - (NH,;),CO +H,0
Si se hacen reaccionar 136g de amoniaco con 264g de dioxido de carbonojcudntos gramos de urea se forman?.

a) 360g b) 480g réj)—z_i&g—"‘E d) 120g €) ninguna.

P.ALCN=14;PAtH=1;P.AtO=16;P.AtLC=12

PROBLEMA N° 41: ;Que porcentaje en masa de 4tomos de sodio ha); en una molécula de sulfito de sodio?

a) 18,25 b) 19,33 , (©36,51 d) 32,39 e)ninguna.

P.AtNa=23; P.ALS =32 ; P.ALO = 16 ;N° Oxidacion S:—2;4;6 Na:+1

: cual de los siguientes compuestos contienen atomos de oxigeno: '

PROBLEMA N°
a) Acido bromhidrico  b) Acido clorhidrico. ¢) Acido sulfhidrico @&cido hipocloroso e) Ninguna.

Memes compuestos: - — ’ =
)] CO;I‘ 1) HO 1) N, V) CH,
Segiin la T.R.P.E. la geometria molecular es angular en:
@ solo 11 bysololyll - olL lIL 1V d) Solo 1y 11 .e) Nillnga
Datos: C:grupo 1V O:grupo V1 H:grupo 1 N:grupe V |

PROBLEMA N° dadas las siguientes premisas decir cual/es son verdaderas:

I) ¥ los alcanos son hidrocarburos que presentan dobte enlace entre carbonos.

v+ 1) F  Un radical alquilo saturado se obtiene por elimingcion de un hidrogeno de un hidrocérburo saturado.

. ! 0 .
1HF  El benceno es un hidrocarburo formado por un ciclo de 6 carbonos con dobles enlage'fb localizados.

v V) ¥V El 2-metil-2-butanol y el 2-butanol no son isémeros.

" ‘a)solo1 b)solo 1yl /c)' sololly IV d) LIty 1l @ninguna
PROBLEMA N° 45: El hierro es un elemento que se encuentra en diversas proteinas. Después de su absorcion intestinal el

hierro ingresa al torrente sanguineo mediante una proteina llamada transferrina. Esta proteina tiene P.M.= 85.000 y fija como

méximo 2 4tomos de hierro por molécilla. - ‘ .
Sabiendo que hay 250g de tranferrina/ litro de sangre. ;Cuantos

en 5 litros de sangre circulante?

a) 8,85.10% (32)2,94.10" ¢) 1,77.10% d) 1,77.10% e)ninguna de las anteriores *
- = ]

atomos de hierro unidos a la transferrina habrd como m&ximo

ry
«
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BIOLOGIA

PROBLEMA N{ 50)’ La pepsina es una enzima que degrada proteinas. Es elaborada por algunas células de las glandulas
gastricas bajo la forma de un precursor proteico denominado pepsinogeno.
o  Elpepsinogeno:

a) Es sintetizado en el complejo de C)drgi, donde ad(grés se glucosila, para luego ser liberado por endocitosis.
b) Es elaborado por el reticulo endaplasmélticol/'é, niviado al complejo de Golgi para su glucosilacion y posterior

b exocitosis. y :
¢) _ Es sintetizado por polirribosomas libres, incorporado:en-los lisosomas y permanece en la célula hasta su utilizacién.
Se sintetiza en ribosomas adosados en el reticulo endoplasmético rugoso para luego ser procesado en el complejo de -

Golgi y ser liberado por exocitosis.
e) Ninguna.

e

PROBLEMA NY 51'>Los séres vivos: : ’
' ales y asexuales.

il Se reproducen mediante tecanismos sexu
» Bl Son sistemnas abiertos que intercambian materia, energfa e informacion con el medio externo. .
v 1) Poseen un programa %t‘amjtico que dirige las actividades celulares y que se encuentra almacenado en las
moléculas de ARKLALY
' qv Mantiene un medio interno relativamente estable a través de sus mrecanisinos homeostaticos.

Seleccione la opcion correcta:

a) Solol y Iil b) Solo IV Solo I, IHy IV i d) Sololll  €) Ninguna.

PROBLEMA N° Seleccione la opcién correcta:
Los nucleotidos son las unidades estructurales de
v - polimeros lineales de aito peso molecular. .
. b). El ADN se localiza exclusivamente en el niicleo de las células eucariotas.
‘c) Entodos los organismos Ja molécula de ADN es una doble hélice formada por dos cadenas de nucleétidos cuyo
esqueleto de aziicar fosfato estd asociado a histonas. 20S Froc. ¢/ TEres v STDALS
d) El ADN es una clase de acido nucleico que se distingue por la presencia del azicar ribosay purina ti})iﬁa.

‘¢) Ninguna.

PROBLEMA Nf ;3 Marque la opcidn correcta: ' '
exbreno ' «:xidn(ﬂ tibre @

){ La enzima ADN polimerasa cataliza la teanseripcion yﬁQduigg_é:_ de un cebad@ para iniciar una nueva cadena de
N ribox otidos. O e 9,;\__ -
Vv %) La transcripcion es la sintesis de una cadena de APN lidéntica a Ia cadena codificante que funciona como molde.
Como producto de la transcripeion se sintetiza a las moléculas de ARNm, ARNty ARNr.
- Al transcribirse el ADN, se forman dos hélices de ARNm a partir del cual se sintetizan los ARNry ARNt.

*g) Ninguna.
® g

_.__.___-———-——_—"-”m'" o __M'___—-_——__ o —.————-—————"__—'_____—_—

(AR

PROBLEMA Nc'é@ La siguiente lista menciona algunas afirmaciones relativas a los cromosomas. {Cudl "~ correcta.?

. en < e e (€
a) Los cromosomas se replican al-fnatizartainterfase del ciclo celular. o (MG ""“‘EU c'l"q 5 e
| b) La unidad de empaquetamicnto de la cromatina presente en los cromosomas de los-procariofas es el nucleosoma.
“¢) Las crométides de cada cromosoma homélogo se separan en anafase dela pﬁr‘h'era division mei6tica.

s cromosémicas estructurales y numéricas.

La confeccién del cariotipo permite detectar aberracione
) Ninguna.

los acidos nucleicos; estos ultimos en las células eucariotas son

wor il

—

——— =
PROBLEMA N’ Si'una mutacion afecta la sintesis de enzimas lisosémicas, una de las funciones celulares que se ve
N . Yo :
directamente e indiréctamente afeclada es: : i .

a) Lasintesisde catalasa en los peroxisomas. W Li@uran Vo e ey
b; La respiracion celular por falta de ATP. L
)

1

AN
La degradacién del material que la célula incorpora por(pinocitosis o fagocitosis. ’
La traduccion de proteinas citosolicas en los ribosomas del reticulo endoplasmético rugoso.

e) Ninguna.
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PROBLEMA N* 46: Un toro puro de una conocida raza vacuna de pelaje negro (cardcter dominante) premiada en concursos
internacionales fue adquirido por el duefio de una cabafia por una suma millonaria. :

Cuando se cruz6 el toro negro adquirido con una hembra homocigota de pelaje negro se observé que todos sus hijos fueron de
pelaje negro. Sin embargo, al cruzar entre sf a una parte de la descendencia negra de la primer pareja, 1/4 de la misma resuita de
pelaje blanco.

Analice los siguientes cruzamientos e indique cual de ellos corresponde a la primer pareja.

)] Macho nn x Hembra NN
1) Macho Nn x Hembra Nn
I Macho Nn x Hembrann _, ;
1v) Macho Nn x Hembra NN

[;;Solo v b) Sololyll c)Sololly 1V d) Solo IylV e) Ninguna

PROBLEMA N° 47: A través del anélisis de numerosas células obtenidas de una muestra de sangre, se describe el cariotipo de
un individuo que presenta anomalfas en sus 6rganos reproductores. En este estudio se identifica en todas las células una formula
cariotipica con el Sindrome de Klinefelter.
Teniendo en cuenta los datos anteriores.

a) Monosomfa del crotnosoma X

b) Trisomia del par 21

T<)El sindrome de Klinefelter es un ejemplo de enfermedad genética debido a una aberracion cromosémica que afecta a

los cromosomas sexuales (47, XXY)

d) El sindrome de Klinefelter es un ejemplo de enfermedad genética debido a una aberraci6n cromosémica estructural
que afecta a los cromosomas sexuales con formula cariotfpica normal.

e) ninguna

— —

FRODBLEMA N°48: Selecciona las opciones correctas correspondientes al siguicnte grafico, de un ciclo biolégico.

a)_‘La fecundacion representada en este ciclo bioldgico restablece el niimero haploide cromosémico de la especie.
[:tg_)_;El grafico ilustra un ciclo biolégico en el cual la mayor parte de la vida de los organismos transcurre en estado
diploide, como se verifica en el ser humano.
c) El gréfico corresponde a una especie de reproduccién sexual como las archeobacterias.
d) Las levaduras son un grupo de organismos que ejemplifica el ciclo representado debido a que presentan
reproduccién asexual por fisién binaria. -
€) ninguna. -

PROBLEMA N@a mitocondria es una organela donde se realizan las reacciones de metabolism@ los

organismos eucariofas.
A continuacién se listan algunas de las actividades que se cumples en esta organela.: con O'Z
Produccién aer6bica de 4cido lactico. —> S Oy . (corosot, : *
Transporte terminal de electrones.
11 Fos(orilacién oxidativa por un mecanismo de acoplamiento quimiost 16tic%
Oxidacion de la glucosa a 4cido pirdvico.—r | frodﬂu “h v ”a(’ :
Formacion de la Acetil- CoA.

Selecciona la opcidn correcta:

a)Solo I, llly 1V SoloIl, Iy V c) Soloilylll d) Sololly V e)Ninguna
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PROBLEMA N° 56: La ceguera para los colores es un rasgo recesivo que afecta al cromosoma X. Dos personas con vision
normal tienen dos hijos varones, uno ciego para los colores, y el otro con fenotipo normal. ;Cuél de Jos siguientes corresponde

al genotipo més probable de la parcja?

1)) XPx! y X°y
v m o X°x%y XY

ny  X°x°y x°y¢

vy  x¥x!y x°y

a) Solo Iy 11l b) Solo Iy IV [c’)- QE d) Solo Il e) Ninguna.

e ————————

w X
PROBLEMA N° 57: En el testiculo de los caballos Equs domesticus especie cuyo numero diploide de cromosomas es 32,
cuando han alcanzado la madurez sexual, se pueden encontrar. .

o
a) Espermatogonias, espermatocitos 1°y 2° con 32 cromosomas; espermatides y espermatozoides con 16 cromosomas
por célula.
b) Espermatogonias con 32 cromosomas y espermatocitos 1° con 16 cromosoinas.
J E:%_’] Espermatogonia con 32 cromosomas, espermatocito 1° con 32, espermatocito 2°, espermétides y espermatozoides con
16 cromosomas por célula.
d) Espernatogonias 2n, espermatocito 1° espermatocito 2°, espermétides y espermatozoides haploides con 16
¢romosomas por célula.:
e) Ninguna.
= B el
PROBLEMA_N° 58: Analice las siguientes afirmaciones y seleccione la opcién correcta:
] a) Laestructuray organizacion de las cianobacterias o algas verde- azuladas Jas ubicas dentro de los organismos
" eucariotas. : N ' :
"b) Todos los procariotas carecen de nticleo celular pero tienen flagelos 9+2 y paredes celulares formadas por
) _peptidoglucanos. s PSeunp e PO S - o AT
A Los ribosomas de las archeobacterias poseen diferencias quimicas respecto de Jos ribosomas de las tubacterias.
T La sintesis de proteinas y la respiracion celular son procesos exclusivos de las células eucariotas.
e) Ninguna.
PROBLEMA N° 59: Las siguientes afirmaciones se refieren a los procesos de regulacion génica en células eucariotas.
Selecciones la opcién correcta: .
[

a) Los genes eucariticos constan de intrones (secuencias codificantes) y exones (secuencias no codifucantes)

b)| El ARNm transcripto a partir de genes eucaridticos debe procesarse (eliminacion de intrones y unién de exones) para
= formar un ARNm maduro, este proceso esta regulado génicamente. :

4 . €)" Los mecanismos de regulacion génica operan exclusivamente sobre la replicacion del ADN.

'd) Elambiente tanto interno como externo no ejerce influencia en los procesos de regulacion génica.

¢) Ninguna.

L" 60: La ajta orrespnd rgul c.De acuerdo asus conocimientos sobre su estructura
y funcién, seleccione la opcion correcta, - ' > o .
' bycten o

j;:x') i Citoasoue’sr,

a) Setratadeun drga’\_ngié constituido pon’ﬁiamenlos intermedios-que estabilizan la estructura celular. {¥)
b) Cormesponde a?ﬁé‘t’g@celular de bacterias fotosintéticas. )

Ej] Es un sistcma de-§acos membranosos interconectados donde se elaberan las enzimas lisosomicas.
d) ' En los gl6bulos blancos, la funcion principal es la fagocitosis.

e) Ninguna.
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